



Святейший Патриарх Кирилл посетил прием, данный от имени шейх-уль-ислама Аллахшукюра Паша-заде

[gallery]

25 апреля 2010 года в резиденции председателя Духовного управления мусульман Кавказа шейх-уль-ислама Аллахшукюра Паша-заде состоялся прием в честь глав делегаций, прибывших в Баку для участия во Всемирном саммите религиозных лидеров.

На приеме присутствовали Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, председатель Синодального информационного отдела В.Р. Легойда, лидеры религиозных общин разных стран, главы дипломатических представительств, аккредитованных в Азербайджанской Республике, представители государственной власти Азербайджана.

Перед началом мероприятия Предстоятель Русской Православной Церкви ответил на вопросы азербайджанских средств массовой информации.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси